

# DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:  
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.  
(Bika-bórház.) — Telefon: 113. szám.

**KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ**  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.  
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)  
200 F, vasárnap (6 oldal) 300 F.

## 95 százalék

Tildy Zoltán miniszterelnök vitaszerű beszédében a vita során elhangzott kifogásra reflektálva kijelentette, hogy az igazolatlanokkal kapcsolatban valóban megdöbbenés, hogy az igazolatlanok körültekintően 95%-át igazolták.

No vegye rossz néven Miniszterelnök úr, mi nem tartjuk megdöbbenésnek, sőt természetesen tartjuk. Már az ideiglenes nemzeti kormány megalakulása alkalmával éppen itt Debrecenben hangzott el az a nemcsak akkor, hanem most is helytálló ténymegállapítás, hogy Magyarország nem akarja azt a háborút, mely nemrégén zárult le és amely átviharzott feletté. A magyar nép nem akarta a fasizmust, távolállt a lelkétől és egyedül és kizárólag a vezetők voltak a bűnösök, akik a nép megkérdezője nélkül, sőt a nép egyenes óhajával és akaratával szemben belesodorták a nemzetet a háborúba. Tudjuk nagyon jól: nemcsak, hogy a népet nem kérdezték meg, de a nép képviselőiben fangoló parlament alá is csak utólag terjesztették a háborúba való belépésről a bejelentést, utólag, amikor már késő volt, amikor már nyakig benne volt a nemzet a háborús konfliktusban.

Az ideiglenes nemzeti kormány megalakulása óta hányszor olvashatuk és hallhatjuk felelős tisztségűek szájáról ezt az igazságot.

Ha ez így van, márpedig így van, abban az esetben igazán nem megdöbbenés és nem lehet csodálkozni rajta, hogy az igazolatlanok eljárás nyomán 95% igazolásra méltónak találattak.

Az igazoló bizottságokban benne van mindegyik demokratikus pártunk a képviselője, akikről semmi körülmények között sem tevékenység fel az, hogy a reakció szolgálatában összejárnak és szövetkezésre lépnek és futni engednék azokat, akik bűnösök.

Nem megdöbbenés tehát az, hogy csak 5%-a volt bűnös azok közül, akik igazolási eljárás alá kerültek 95% becsléses, derék, jó magyar ember volt. Ez nem megdöbbenés, hanem felemelő és további bizonyítéka annak, hogy ez a nemzet, ez a nép nem akarja az a vezetés politikát, amit az elmulasztások alatt vitték ebben az országban. Sem a nemzetnek, sem a demokratikus átalakulásnak nem lehet érdeke, hogy a demokratikus magyar életből minél többeket zárjunk ki, igen is ki kell zárni a bűnösöket és a vétkezőket. Meg kell büntetni a felelős tisztségűeket és mindazokat, akik előidézték a nemzet szerencsétlenségét, de nem lehet cél statisztika kedvéért kibővíteni a kört és kiterjeszteni olyanokra is, akik nem vétkeztek, illetve inkább áldozatok, mint vétkesek voltak az elmulasztások és félfaszista rendszernek.

A reakció elleni harc akkor lesz valóban célirányos, ha nem folyton hátra tekintünk, hanem inkább vigyázó szemmel nézünk előre, hogy a fiatal magyar demokráciát sehogyan, egyik oldalról se fenyegetse veszély.

## Karácsonyi szünetre ment a nemzetgyűlés

**Elfogadta az államhatalom ideiglenes gyakorlásáról szóló törvényjavaslatot A Nemzeti Főtanács tagjai az államfőt megillető közjogi védelmet kapnak A nemzetgyűlés Varga Bélát és Rajk Lászlót választotta a Főtanács tagjaivá**

A nemzetgyűlés tegnapi ülésén Nagy Ferenc elnök bejelentette, hogy az angol alsóháza elnökének küldött táviratra válasza érkezett. A választ nagy tapsmal fogadta az egész Ház.

Ezután Faragó László előadó ismertette az államhatalom gyakorlásának ideiglenes rendjéről szóló törvényjavaslatot. Az eddigi és a jelenlegi állapot között az az eltérés, hogy a miniszterelnök ezennel nem tagja a Nemzeti Főtanácsnak.

A javaslat értelmében a Főtanács tagjai olyan közjogi védelmet kapnak, mint amilyen az államfőt megilleti. Törvényjavaslat intézkedik a kormányának adandó felhatalmazásról is. A felhatalmazás két és fél hónapra szól és kormányváltás esetén megszűnik.

Ezután az elnök bejelentette, hogy pártközi megállapodás ér-

telmében a javaslatot a nemzetgyűlés vita nélkül fogja megszavazni. Miután a nemzetgyűlésnek ügyrendje még nincs, ragaszkodni kell a pártközi értekezlet határozatához és ezért a szövegre jelentkező Nagy Vince és Papp György képviselőknek a szót nem adhatja meg.

A Ház a javaslatot egyhangúan elfogadta. Ezután megválasztotta a nemzetgyűlés a Nemzeti Főtanácsnak két tagját és két póttagját. A Nemzeti Főtanács tagjai Varga Béla és Rajk László, póttagok Szeder Ferenc és Szabó Pál.

(A Nemzeti Főtanács harmadik tagja hivatalból a nemzetgyűlés elnöke, tehát ezidőszáig Nagy Ferenc, a Független Kisgazda Párt elnöke. Tehát a Nemzeti Főtanácsnak két kiegyezési tagja van, Nagy Ferenc és Varga Béla,

egy kommunista, Rajk László. A póttagok közül Szeder Ferenc szociáldemokrata, Szabó Pál pedig parasztpárti.)

Dulin Jenő, a nemzetgyűlés házszabályainak előadója terjesztette be jelentését az ideiglenes házszabályokról.

A Ház az előterjesztést elfogadta.

Ezután Z. Nagy Ferenc kisgazdapárti képviselő szót kért és határozati javaslatot terjesztett elő a mezőgazdasági érdekképviseletek felállítására tárgyában. Ehhez a javaslatához Tildy Zoltán miniszterelnök is hozzájárult és közölte a kormány hozzájárulását.

Az elnök bejelentette, hogy a nemzetgyűlés karácsonyi szünetre megy a január első felében ülését össze.

## Rajnisst kötéltálati halálra ítélték

A budapesti népbíróság pénteken hirdetett ítéletet a Rajnisügyben. Bűnösnek mondotta ki Rajniss Ferencet háborús és népiellenes bűntettekben, ezért kötéltálati halálra ítélték.

Az indoklás részletesen foglalkozik a vádlott bűncselekményével. Bebizonyították a Nemzeti Szövetségben ügyvezető elnökként kifejtett működését. — Kétségtelen, hogy a vádlott vezetőjellegű eszelekményvel segítette a nyilasoknak a hatalom megszerzésében és megtartásában.

Elmozdította azokat az atrocitásokat, amelyeket a zsidósággal szemben elkövettek. Legnagyobb részt hejlesztette a háborús vezetői bűncselekményeit ebben a vádpontban kétségtelen. Bebizonyították vette a bíróság, hogy részese volt az egyfelmeti hallgatósági erőszakos kivételnek. Nem merült fel adat arra, hogy a vádlott gazdasági, vagy más tekintetben, mint beutó működött volna.

Tényként megállapította a bíróság, hogy a vádlott résztvett a zsidótörvény meghozatalában. Besimerte antiszemita irányú cikkeket.

A politikai ügyész megmaradt a korábban bejelentett semmisségi panaszát mellett. A népbíró az egyik vádpont alóli felmentés miatt felelősséget, a védő pedig a bűncselekmény megállapítása és a büntetés enyhítése miatt felelősséget és egyben kérvényt terjesztett elő.

## Bizalmat kapott az angol kormány

Londonból jelentik: Churchill az alsóházában mondott beszédében kifogásolta, hogy a kormány minden ténen a harcos szocializmust vezet be. Szerinte az széleskörű politikai vizsályt, nyomort és romlást fog előidézni. Birálta a loszerelés ítemét. Nagy szomorúsággal hallottuk, mondotta, hogy a három nagy nem fog többé tanácskozni egymással. Az öt külügyminiszteri értekezlet megkezdte, pedig sok dolgot kellett volna előkészíteni. Európa jelenlegi állapotát a li-dérfények jellemzik.

Attlee nyomban válaszolt Churchillnek. Nem azért választották meg a munkáspárti többséget, hogy a konzervatív párt programját valósítsa meg. Az ipar államossítását Churchill úgy jellemezte, hogy a sötét keselyű képében lebeg a fém ipari ágak felett. Vajjon ezzel azt értette-e, hogy a vezető ipar rothadnak olyan állapotban van, hogy magához vonná a keselyűket. A többség bizalmának birtokában megvalósítjuk az államossítást.

## Debrecenben is megalakul a Magyar Parasztszövetség

Az elmulasztások leggyűlösebb éveiben bontotta ki zászlaját az öntudatos parasztság harcos érdekvédelmi szerve, a Magyar Parasztszövetség. Célul tűzte maga elé a széthulló parasztság gazdasági összefogását és kulturális nevelését. A német megszállás után alakult náci-bérenc magyar kormány első intézkedései között ott szerepelt a Parasztszövetség beiktatása is. A felszabadulás után fokozott erővel indult meg a Szövetség munkája. Ma az ország városainak és falvainak legnagyobb részében működik a parasztság érdekvédelmi szervezete, amelybe pártkülönbesség nélkül tömörül az

agrártársadalom valamennyi rétege. A Parasztszövetség jelentőségéről és fontosságára legutóbb éppen Tildy Zoltán miniszterelnök mutatott rá, aki kijelentette, hogy mindenki csak helyesebben, ha a parasztságot — az ipari munkássághoz hasonlóan — megteremti a maga kulturális és gazdasági szervezést.

Debrecenben minden valószínűség szerint holnap, vasárnap alakul meg a Parasztszövetség helyi szervezete. Az ideiglenes bizottság vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel a Kisgazda Párt központjában nagyszabású parasztszövületet rendez. A gyűlés a parasz-

ság és a mezőgazdaság legégetőbb kérdéseivel foglalkozik a az intézőbizottság a gyűlésre pártkülönbesség nélkül ezúton is meghívja és szeretettel elvárja Debrecen és a környék parasztságát.

## Hazahozzák a Szent Koronát

Az amerikai hatóságok a magyar Szent Koronát, amelyet Németországban amerikai katonai őrzet alatt tartanak, a magyar kormány kérésének eleget téve a legrovidebb időn belül Magyarországra szállítják.

## Az USA magyarországi követe

Washington. Truman elnök szerdán Arthur Schönfeldet kinevezte az Egyesült Államok magyarországi követévé. Schönfeld egy idő óta diplomáciai megbízottként képviselte Budapesten az Egyesült Államok kormányát.

## Összeülnek a külügyminiszterek

A Reuter jroda arról értesül, hogy Nagybritannia, Amerika és a Szovjet-Unió külügyminiszterei rövidesen összeülnek.

## Gyöngyösi Benesnél

A prágai rádió jelentése szerint a csehszlovák köztársasági elnök kihallgatásán fogadta Gyöngyösi János magyar külügyminisztert.

## Gyásznap

A debreceni 6. kerületi katonai parancsnokság a magyar nemzeti ellenállási mozgalom kedvona vértanúinak, Kiss János altábornagy és társainak emlékére ma, t. hétfőn délelőtt 11 órai kezdettel a Csokonai Színházban gyásznapot rendez. Műsor: 1. Himnusz. 2. Játéka 3. 6. ker. psz. zenekara. 3. Ady: A tűz márciusa. Szavalya: Bálint Gábor, a Csokonai Színház tagja. 3. Ünnepi beszéd. Tartja: Kővári Marcell vörögy, ker. parancsnok. 4. Jelentő Katona Bányán c. tragédiájából. Előadják: Thuróczi Gyula és Szabó Samu, a Csokonai Színház tagjai. 5. Szózat. Játéka 3. 6. ker. psz. zenekara.

## Budinszky nyilas igazságügyminiszter a népbíróság előtt

A budapesti népbíróság tegnap kezdte tárgyalni Budinszky Lászlókat, a Szalasi kormány volt igazságügyminiszterének háborús bűnperét. A népbírószék különböző háborús és népiellenes bűncselekmények miatt emelt olene vádat. Október 17-én tárgyalta a nyilas kormányt. Beszédeiben és cikkeiben a tengely mellett való kiállást sürgette és uszított a zsidók ellen. A parlamentben még annak idején követelte a szocialista párt és a szakszervezetek felfüggesztését.

Budinszky vallomásaiban előadta, hogy a 25 éves reakciós propagandista hatása alatt sodródott jobb felé. Nem tud arról, hogy a nyilas hatalom alatt ezrelék kizözték halálra a zsidókat a Danaparton. A tárgyalást hétfőn folytatják.

## Hétfőn döntenek

**a kenyérrémelés ügyében**  
Debrecen város közellátási bizottsága és a közellátási ügyosztály pénteken délelőtti ülést tartott. A pékek kenyérrémelést kértek, indokolva azt azzal, hogy a kormány felemelte a termény árát, így drágább lesz a liszt, azonkívül a faárak is erősen emelkedtek. A bizottság végleges határozatot nem hozott, mivel nem állt rendelkezésre az a hivatalos lap, amely a termény új árát szabályozta. Ezért hétfőre halasztották az ülést, és akkor döntenek a kenyérrémelés ügyében.

## Az angol-amerikai misszió a szegényekért

Beszámoltunk már arról, hogy az angol-amerikai delegáció magyarországi szervezőjének elnöke Horovitz László városunkban tartózkodik. Az elmulasztott folyamán Horovitz László az angol-amerikai misszió nevében 100 debreceni szegényt vendéglát meg az Arany Bikában. Pénteken délelőtti misszió újból megvendégelte a debreceni szegényeket a szántal 100 szegény debreceni iskolásgyermekek és 50 felnőtt szegény kapott két fogásos ebédet. A megvendégelt az Arany Bika Fehér szalonjában történt.

**Fotó Horváth Simonffy-u. 1/b.**



# HIREK

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplom Imaterem 10 ó. Szenes László, 3 ó. ifjúsági evangelizáció. Kis-templom 9 ó. Tariiska Zoltán, 11 ó. Madarász József, 3 ó. Kerekes János. Mester u. templom 9 ó. Barényi József, 3 ó. Kálmán István. Iskola u. 2. 10 ó. dr. Farkas Pál. Kossuth u. templom 10 ó. Siposs Imre, 3 ó. Birinyi János. Árpádtéri templom 9 ó. dr. Hegyalja Kis Géza, 2 ó. Templon úna-pély. Homokkerti templom 10 ó. Kovács József, fél 4 ó. Kovács József. Nyilastelepi templom 10 ó. Sipos Károly, 3 ó. Beregszászi Károly. Csapókerti templom 10 ó. KLAS Lajos, 2 ó. dr. Danesházy Sándor. Kerekestelepi templom 10 ó. Király Zoltán, 3 ó. Király Zoltán. Vitéz u. 5. d. u. 3 ó. Konez Zoltán. Szülészeti klinika járóbeteg rendelő 11 ó. dr. Makfalvi Sándor. Augusztina szanatórium 1/10 ó. Konez Zoltán. Egyetem klinikák egész héten Konez Zoltán és Szabó István. Téglyaskerti áll. isk. 10 ó. Fentős Tibor. Vargakert 3 ó. dr. Farkas Pál. Rokkanttelep 11 ó. Király Zoltán. Téglyaskerti gyűl. ház 9 ó. Erdel Károly. Welfalkert telepi olvasókör 3 ó. Pál Antal. Fogház: Magyar Bertalan. Tanyai istentiszteletek: Haláp 9 ó. Aló-hegy 11 ó. Pipóhegy 2 ó. Molnár Gyula II. Szepes II. sz. áll. isk. 10 ó. Alföldy Ernő. Pac 10 ó. Mézeshegy 2 ó. Szabó Endre. Ebes 10 ó. Molnár Gyula I. Gyermek-istentisztelet: Nagytemplomi Imaterem 9 ó. Szenes László.

A Szent Anna utcai főpályán a templomban vasárnap este 8 óra körül 7, 7, 8, háromszáz 9 óra körül 10 óra körül a nagymisét mondja az evang. Szent István. Ötvenedik misét még 11 óra körül. István délután fél 4 óra körül. — Homokkerten dr. Nagy Ernő. Szobozási utca Bonifáy Mihály. Fogházban dr. Neuhau-ser Fülöp.

Unitárius istentisztelet december 9-én 10 óra körül kezdődik. A szertartást végzi Buzogány Kálmán helybeli lelkész. Istentisztelet után presbitérius illetve közgyűlést tartunk, melyre a tagokat szeretettel egybefejejtük. Délután 3 óra körül gyermekistentiszteletet tartunk. (Hatvan u. 24.)

Katás Gyula volt városi tisztviselő a debreceni törvényszék dr. Farkas Anadár tanácsa rehabilitálta.

A Debreceni Orvosegyesület dec. 9-én, vasárnap d. e. 11 óra körül tartja XXI. tudományos ülését a Testvéreképző Intézet előadó termében. Referátum: Keller Ferenc és Dickmann Sándor. A kiütéses tifusz klinikája. Fűtés biztosítva!

Előadja a város a vendégjús szakosztály ajánlatát, hogy a volt szociális ügyosztály Vágóhid utca 1. szám alatti helyiségeit adja át pincériskola, tanyterem, elaggott pincérek otthona részére. A város hat évre adja át, ezzel szemben a vendégjús szakosztály rendezhetővé teszi az épületet.

Ragadós száj, és körömfájás fellépése miatt Debrecen sz. kir. város területén 1945. évi július hó 20. óta a heti állatvásárra hasított állatot felhajtani tilos. A tilos megszegő elen a jövőben kihágási eljárást fog folytatni a tételn. Elsőfokú közigazgatási hatóság.

Öz. Reich Géza és Katz Sándor házasságot kötöttek.

A debreceni KIE december 16-án fél 12 óra körül közgyűlést tart az egyház tanácstermében. (Kálvin tér 17.) Tárgysorozat: Múltévi jelentés, pénztári jelentés, általános tisztújítás, indítványok. Érdeklődőket és egyesületünk tagait meghívjuk. Előadások.

Felmentte a város a vágatási díjat, a jég árát is emelték. Egy tábla jég 300 pengő.

## Zavar a népbírósági helyiség körül

A debreceni népbíróság hétfőn, december 11-én tartandó legközelebbi tárgyalását, de kérdés, hogy hol. A Déri-múzeumot nem adja a város, de ott fűteni sem lehet. Felmerült az a terv, hogy a tárgyalást esetleg a népbíróság hivatalos helyiségében, a Rendőrség III. emeletén tartja meg ideiglenesen. Hétfőn valószínűleg még a Déri-múzeumban tárgyalnak, oda idézték a tanukat is.

A helyiség, illetve tárgyalóterem végleges megoldása igen nehéz. A rendőrség épületében volna egy szoba, a tanyterem, de itt nincs kályha és így nem fűthető.

A törvényszék elnöke és a népbíróság most árt újra a városhoz, vármegyéhez és

megfelelő helyiséget kér. Amennyiben nem kapna nagyobb termet, — amely fűthető is, — akkor egy kisebb termet állítanak be akár a törvényszéken, akár az Itélőtáblán és szük keretek között tárgyal majd a népbíróság. Hallgatóság minimális lenne, a pártok kapnak 3-3 jegyet és osztják ki az érdeklődők között, azonkívül a sajtó képviselői képviselnék a nyilvánosságot.

Egyelőre ez a megoldási lehetőség látszik a legvalószínűbbnek.

Újabb hírek szerint a felmerült nehézségek miatt a népbíróság hétfőre kitűzött tárgyalását elnapolják.

## Az új cigaretták sikere a Debreceni Vásáron

Szombaton és vasárnap műsoros táncelőadás lesz a Vásáron, vasárnap megjárnak a különvonatok és bemutatókat

A késő őszi tespedésbe zuhan városnak szokatlan fényességét ajándékozta a Debreceni Vásár. Groza Péter egyetlen szavára megnyitott az eddig lezárva tartott magyar-román határ és nyugati után gürdülnek be a Piac-utca át azok a hatalmas autóbuszok, teherautók és személykocsik, amelyek erdélyi vendégeinket hozzák a Debreceni Vásárra. Mindenfelől jönnek az erdélyiek. Ha a Debreceni Vásárra, más érdeke nem lenne csak annyi, hogy megnyitotta a határt és lehetővé tette azt, hogy ilyen tömegben érkezzenek hozzánk az erdélyiek; már ez is jelentős eredmény lenne.

Debrecen utcáin is megfeszül a régen nélkülözött idegenforgalom, amely napról-napra emelkedik. Ma jeleztek, hogy Kolozsvárról ezer vendég érkezik és vasárnap reggel külön vásári vonat fut be a környékről, amely néhány ezer látogatót hoz a Debreceni Vásárra.

A Debreceni Vásár szennelődési kétségkívül a „Debrecen egy éve szabad” felírású cigaretták, amely kivételében, zamójában és illatos dohánynak keverékében az igazi béke legjobb minőségű cigarettájára emlékeztet. Kétségkívül nagy sikere van. Az emberek sorban állnak érte, de a Vásár minden látogatója megkapja az öt megillető adagot. Protekció nincs. Öletes megoldás volt az, hogy minden

belépőjegy egyúttal cigarettajuttatvány is és a Vásár minden látogatója hozzájut a mai dohányszeges időkben ehhez a ritka eseményhez.

Mától kezdve a fűtési zavarok is megszűntek, mert az orosz katonai parancsnokság által rendelkezésre bocsátott szén felhasználásával már tegnap befűtötték a nagytermet és mára kétféle meleg fűtést a látogatókat. Minden remény meg van arra, hogy a kiállítás egész tartama alatt sikerrel biztosítani a fűtést.

Szombaton és vasárnap délután három órai kezdettel műsoros táncelőadás lesz az Arany Bika emeleti kistermben. A műsor keretében a Csokonai Színház legkiválóbb művészei lépnek fel, a zenét pedig Derszanti mester szolgáltatja. Műsor után táncmulatság lesz és a Debreceni Vásár büfféje, amelyet Sajó Vera és Harsányi István vezetnek nagy szakértelemmel, ezekre a táncmulatságokra külön szennelődési szolgáltatásnak a debreceni publikumnak.

A nagy érdeklődéssel várt ruhabemutatókat, amelyeknek pontos programját közölni fogjuk, a jövő héten rendezik meg a Debreceni Vásáron, de tervbe van véve, hogy a Vásár ideje alatt a jövő héten a filatelisták részére is rendeznek bélyegnapot.

## Tegyek értékállóvá az árvak pénzét

A közigazgatási bizottság állítja az országos jelentős központi javaslatok, hogy látva a pénz értékellenességét és olajva a múlt világháború tanulságait amikor felfűtötték a pénzt, ezért a pénzt értékállóvá tenni, úgy elhelyezni, felvetté, hogy nem lehetne az árva pénzt teleknyvi bélyegbe helyezni, hanem kiadni úgy, hogy azt valószínűleg Borsos meg tudja venni a kolozsvári. A bizottság elfogadta a javaslatot és utasította az árvaszékot, hogy dolgozzon ki sürgősen ilyen értelem tervezetet!

## A Benyás Emil harisnyagyár a Debreceni Vásáron

A Debreceni Vásár kiállító pavilonjában méltó felhívást keltettek a Benyás Emil harisnyagyár pompás, izléses, márkás áru. — Nagyszerű anyag, szebbnél-szebb árak vonzák a közönség érdeklődését. Állandóan nagy tömegek veszik körül a Benyás-harisnyagyár kiállítását, mely a maga nemében egyik legszebb, legértékesebb

**Mindent** **1** **helyen**  
Férfiaknak **Kalap Nyakkendő Fehérmű Pullover**  
Hölgyeknek **dívat pullover sál fehérmű harisnya**  
**BLEICH BÉLA-tól Piac-utca 49.**

## A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS és POLGÁRI PÁRT HIREI

A pártvezetőség felhívja a rádióval rendelkező körzeteket, hogy a készülék engedélyveléért haladéktalanul jelentkezzenek a pártirodában.

A pártvezetőség felhívja a tagokat, hogy a decemberi vagy, esetleg elmaradt tagdíjait a pártirodában a hivatalos idő alatt sürgősen rendezzék.

A Független Ifjúság tagjai, akik igazolványukat még nem mutatták be, haladéktalanul jelentkezzenek a pártirodában.

A Független Ifjúság a Kamara Színházban szombaton és vasárnap este fél 7 órai kezdettel rendezendő Szabó Dezső emlékestre tagjainak kedvezményes jegyet biztosít. A jegyeket szombaton délig lehet átvenni a pártirodában.

A Független Ifjúság ma, szombaton és holnap, vasárnap délután 3 órai kezdettel táncelőadást tart.

## Karácsonyi Vásárt rendez a Kisgazda Párt női tagozata

A Független Kisgazda Párt női tagozata december 22-én, szombaton délután 3 órai kezdettel a párt-szervezet nagytermében Karácsonyi Vásárt rendez az imáges gyermekek részére indított felhívású akció keretében. A Vásár kultúrrelátással lesz egybekötve, amelyet a női tagozat a pártifjúsággal karöltve rendez, ezután hívja meg a párttagokat és az érdeklődőket.

## Hatvan mázsa tengerit kaptak a — patkányok

Balogh Sándor, gazdálkodó Görbe-utca 1. szám alatti lakos egy hónappal szelőt felajánlott a debreceni közeletás céljaira hatvan mázsa tengerit. A közeletás akkori vezetője, Vég Dezső h. főigazgató meg is állapodott vele a tengeri átvételre és utasította a feketeföldi tanyai rendőrséget, hogy közmunkával szállítsa be a tengeri mennyiséget. Azóta semmi sem történt. A hatvan mázsa tengeri ott van még mindig a görében. Azaz csak a csutkaja. Ugyanis azon a részen nagy a patkányinvázió, a patkányok a tengeri kilenven százaléka megették.

A közeletásnak jelentős kára származott ebből a késedelemből, de magának a felajánló gazdálkodónak is, mert hiszen a tengeri árát nem kapta meg. Mindenesetre vizsgálatot követelünk az ügyben, hogy kinek, vagy kiknek mulasztásából következett be az érzékeny károsodás. Hány szegény embernek jutott volna abból a mennyiségből kukoricából, és meg kenyér is, Balogh Sándor többször sürgette az elintéztést, de nem történt semmi. Min elöadja, a felajánlott tengeri árából fizette volna az adóját, most se tengeri, se pénz, se adófizetés. Ime így csinál egy baj többet...

**VÁGÓ-FÉRFIRUHA**  
Piac és Széchenyi utca sark.

Háló, ebédő, kombinált szobák, konyhaberendezések, nemes perzsaszőnyegek, márkás festmények, üzletberendezés nagy választékban kaphatók.  
**Ivány Endre**  
Arutorgalmi Iroda és Műkereskedésben, Piac u. 67.  
Mindenféle lakberendezési tárgyak vétele.

**ELADOK-VESZEK** hálószobát, árszobát, kombinált butort, konyhát, zongorát, írógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sparholót, kályhát.  
**MEZEI Vörösmarty-utca 12. szám.**

**PERCZEL fényképész**  
a Szent Anna-utcai bérházban **félemelen** nyitotta meg újra műtermét **Bejárat Batthyány-utca felől.**

**Kütfelszereléseket,** kútkatrészeket, kútszőveket, megvételre keresek. Külfúrásek új csövekkel vállal **SZILVÁSSY kútfúrómester KAR-UTCA 24.**

Megjelent az 1946. évi **DEBRECENI KÉPES KALENDÁRIUM** az 1944. és 1945. év történetének részletes ismertetésével. Kapható a „MELIUSZ” könyvkereskedésben és a Debreceni Vásáron.

**Használt ruhaneműk és ingóságok, szin házi kellékek, dísz tárgyak, jelmezek vétele-eladása GYÖRI-HARSÁNYI**  
Vöröszéki utca 2. Iparkamara épület.

**DAUERT gázal** mindent készít, régi anyaggal. Elsőrendű munkaerők **KIRÁLY FODRASZNÁL** Deinkével szomban, Pacsirta-utca sark.

**Használhatóan ócska gumí cizmákat, zárat, kulcsokat, varrógép-, kerékpáralkatrészeket VESZÉK NAGY műszerész Széchenyi-utca 2.**

**Kételkedik?** Győződjön meg róla, hogy **ARANYÉRT, EZÜSTÉRT, BRILLIÁNSÉRT** a legtöbbet fizeti **KATONA LÁSZLÓ** írásmester, Piac utca 6. szám. Kereskedelmi Iskola alatt. Órajavítások szakszertőn.

**IRÓGÉP** vétel JAVÍTÁS eladás szakszerű jutányos kiszolgálás **MOLNÁR SÁNDOR** Irodagépek szaküzletében Piac-utca 58.

**Álomvilág tárul szeme elé a DEBRECENI VÁSÁRON** a **KASZANYITZKY cég vitrinjéből,** ahol szebbnél szebb herendi porcellánok vannak kiállítva.

**CZEISLER RUHA és KALAP SZALON** újra megnyitott. Üzlet a Püspöki palotában.

**VÁGÓ-NŐIKABÁT** Piac és Széchenyi utca sark.

**Mezőgazdasági gépeket, eszközöket, alkatrészeket, járműveket, bármily állapotban vásárol, úgyszintén elad vagy becserél Nagy János Hatvan-u. 41.**



## KÖZBESZÓLÁS

Egyes hajdúmezei községekből annak a híré kaptuk, hogy már régebbi idők óta a községek vezetősége jóvátételi alapot létesített és erre pénzeket szed.

Tegnap lapszámunkban leszögeztük, hogy ennek az alaplétesítésnek semmiféle törvényes alapja nincs, sőt tudomásunk szerint az illetékes minisztérium az ilyen önálló alaplétesítéseket egyenesen tiltja.

Ugyanakkor, mikor a fent említett hírt kaptuk, arról is eszébe széd folyik ezekben a községekben, hogy vajon mi történik azzal a pénzzel, amit ennek az alapnak a részére összeszednek, ugyanis semmiféle hivatalos formája a dolognak nincs. Se nyugtázas, semmi, egyszerűen átvesszik a pénzt, de nagyon sok esetben hasonló eset történik a termelvények átvételénél is.

Felhívjuk a fenti körülményre Hajdú vármegye főispánjának a figyelmét és a közmegegyezés érdekében kérjük sürgősen repülőbiztonságokat alakítani a vármegye számvetőségi tagjából azzal a céllal, hogy ezekben a községekben szabályos vizsgálatot ejtse meg, követelje a számadások beadását és a számadások eredményéről a sajtón keresztül tájékoztassa és nyugtassa meg a közvéleményt.

Lehetetlen az, hogy minden szabályt félredobva minden elszámolás nélkül történjen ilyen alapoknak a kezelése. Reméljük az azonnali intézkedést!

A Domkos plébánia hírei. Ma, szombaton 7, 8, 10 és fél 12 órákor szentmise, délután 2 órákor a Magoss György-terti iskolában Szentírás magyarázat lesz a Szent László kollégium rendezésében. Fél 4-kor prédikáció, 4-kor szentmise. Vasárnap délelőtt szentmise a szokásos sorrendben, délután fél 4-kor prédikáció, 4-kor litánia.

A mentőszállítás díja az új tarifa szerint: nappal 3000, éjjel 4500 pengő.

Felemltet a város a Köztemető díjszábitását. Egy egyszerű sírhely díja 10.000 pengő, a díszavatolozó egyszerű használati díja 12.000 pengő. Az emelés általános és emelkedő. A drágább helyek nagyobb arányban emelkedtek.

Különvontat Nyírlugosról a Debreceni Vására. Csobay László főmérnök eljegyzésére folytat December 9-én és 16-án Nyírlugosról különvontat indul 6 óra 30 perckor, Debrecenbe érkezik 8 óra. Debrecenből visszaindul 4 óra 30 perckor, Nyírlugosra érkezik 6 órák.

Feketeszőlő zsarolói állították elő a rendőrségre. Kapusi József és Király Kálmán hajdúszóvati lakosok a Petőfi téren megállították több feketeszőlőt és magukat rendőrnök adva ki, „lefoglalták” csomagjukat azzal, hogyha nem adják át, előállítják őket a rendőrségre. A detektívek megkezdték kihallgatásukat. Az ügyben több előállítás is várható.

Feljelentés érkezett a rendőrségre Orisics Béla a Veréb börtönben dolgozó II. sz. munkásszövetkezet vezetője ellen, akit az az gyanúsítanak, hogy nem a fennálló rendelkezések értelmében vezette a gyárat, rekvirálás útján jutott a feildolgozott anyagok egy részéhez és a kikészített bört nem jelentette be a börtönponthoz feketészsére, csereüzletekre használta fel. A gazdasági rendőrség érlyes vizsgálatot indított az ügyben.

Leültették és kifosztották Párkány Imre ebese lakost tanyájában. Egy négytagú betörőbanda állított be a éjszakai órákban a tanyáján egyedül levő gazdálkodóhoz és míg eszméletlenül fektött az útékek következtében, elvittek a lakásából 200 millió értékű ruhaheműt, zsirát, lisztet és tehenét, sertését is. Az ügyben a tanyai rendőrség folytatja a nyomozást.

Az Augustus szanatórium kérelmét, hogy kedvezményes villanyáramot kapjon, elutasították.

## BURAI JUCIKÁT

eljegyezze

KATONA JÁNOS

(Minden külön értesítés helyett.)

\* Eljegyzés. Szabó Ilona (Debrecen Darabos 41.) és dr. Nagy András (Debrecen Bőrklínika) jegyesek.

\* Kurtás Gabriella és Garai Sándor jegyesek.

\* Szilágyi Rózsi és ifj. Szücs István folyó hó 8-án 2 órákor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai református templomban.

\* Schwartz Kátó és Fried Béla dec. 11-én, kedden délelben 1 órákor tartják esküvőjüket. Bajcsi Zsilinszky Endre utca 35. sz. alatti lakásukon, melyre k. rokonokat és ismerőseiket ezúton meghívják. (Minden külön értesítés helyett.)

\* Borsos József Árpád női szabómester, volt párisi divattervező a Vásár tartama alatt legrovidebb időn belül készített kabátot, kosztümöt, nadrágot, ruhát eredeti rajzok után. Baththyány u. 12.

Két vádratot elkészített a népgyógyászság. Csonka Ferenc földesi lakos a földesi nyilas párt pénztárosa volt. Nagy Béla Máv. műszaki főtiszt, mint egy műszaki század parancsnoka állítólag rosszul bánt a legénységgel, gyengén élelmezte, a szabadságolásnál sem járt el méltányosan. Népelhessen büntett miatt készült el a vádrat.

Nem kapják féláron a köztisztviselők a villanyáramot. A jog- és pénzügyi bizottság elfogadta a bizottság a villany, gáz, víz egységárának emelését, ezer pengő a villany kilowattja egységesen, a gáz köbmétere 500 pengő. (Ezt a díjat szedték már előző óta.) Elhangzott egy oylan javaslat, hogy a köztisztviselők féláron, 500 pengőért kapják a villanyáramot, de a bizottság a javaslatot elvetette.

Öngyilkosságot kísérelt meg, mert elpusztult egyetlen tehene. Pócz Imre verébudői lakos istállójában felakasztotta magát, mert tehene megdögölt. Tettét idejében észrevették és sikerült megmenteni.

Orvosok forgalmi adófizetése. Az orvosok - testületi társulat megállapítás hiánya miatt - 1945. év november hó 1-től kezdődőleg, a tényleges forgalmuk után havonta, bevállási iv melllett kézpénzben kötelesek adózni. Tartoznak továbbá a 198.760—1945. XI. b. pénzügyminiszteri rendelet alapján 1945. év december hó 1-től az előző havi forgalmuk után esedékes adó 15—15 százalékat is minden hó 5, 10, 20, 25 és 30-án előleg címen befizetni. Forgalmi Adóhivatal Debrecen.

Símal gyorsíróiskolában beiratkozás megkezdődött a gyorsíró, gépirás és kereskedelmi írásmoetek tanfolyamára. Államvizsga. Plac u. 73. Vasútkedvezmény.

Gálmé Léay gyorsíróiskolájában tanfolyamkezdés. Államvizsga. Vasútkedvezmény. Domb u. 22-b. Állandóan beiratkozás.

Gönczy László orvosi rendelőjét Széchenyi u. 17. sz. alatt megnyitotta. Rendel. d. e. 9—12-ig és d. u. 3—5-ig.

A debreceni olajmalom a vámkeresmény elengedését kéri. A debreceni városi olajmalom részére a városi tanács most feliratban azt kéri az illetékes minisztériumtól, hogy a vámkeresményt engedje el az állam, a magot, pogácsát ne kelljen visszaadni. A városi malom a közönség részére akarja átadni az olajat. 14 liter olajat szolgáltat ki ezután más számláit a malom. Ha nem kap kedvező elintézés a város, akkor esetleg leállítja az olajmalmot.

A debreceni nagyerdei Stádiont a jog- és pénzügyi bizottság a Debreceni Munkás TE-nek adta át, illetőleg engedte át. A munkásszövetkezet meg is érdemi, hogy otthonhoz jusson.

Géppisztolyal játszott Komáromi Zsigmond mezőassisi lakos, 18 éves fiú. Guggolás közben esült a fegyver és a golyó a gymorába fúródott. Beszállították a debreceni klinikára, ahol meghalt.

VAGYONMENTŐ, Bádagos u. 1.

Az Ady-társaság ma, szombaton és holnap, vasárnap este fél hétkor rendezi meg a Szabó Dezső emlékének szentelt ünnepélyét a Városi Zeneiskola hangversenytornéban.

1946 évre szóló házibérvalomási ívek törvényes követezmények terhe mellett december 10-ig beadandók. Az új földtulajdonosok a részükre kiosztott földön levő tanyaépületekről szintén kötelesek vallomást adni. Vallomási ív nyomtatvány minden dohányvásárnál beszerezhető. Bővebb felvilágosítást nyújt a városi adóhivatal.

## SAKSZERVEZETI HIREK

Az orvoskari szakszervezet, vasárnap déli 12 órákor az orvoskari fizikai nézetben (Magoss György-ter) taggyűlést tart. A jóvátételi kötelezettségek teljesítése ügyében.

A Magyar Erdészek Országos Szabadszakszervezete ma délelőtt 9 órai kezdettel taggyűlést tart Széchenyi-u. 39. sz. alatt.

## Ipartestületi közlemények

Az Ipartestület vasárnap délelőtt 10 órákor általános taggyűlést tart jóvátételi beszolgáltatás ügyében. Plac-u. 28. sz. I. emeleti ülésteremben.

A fedrász szakosztály vasárnap délelőtt 10 órákor szakosztályi ülést tart. Fontos ügyek és árlap kiosztása, az árlap átvétele kötelező. A mai napon is délután 4 órákor zárunk.

A szobafestő szakosztály f. hó 10-én délelőtt 10 órákor szakosztályi ülést tart.

Debreceni statusquo ante iur. anyahitközség. ÉRTESTÉS. Az 1945. évi nov. hó 25-én tartott nagygyűlésünk a következő választási bizottságot fogadta el és hagyta jóvá. I. Választói és szavazati joggal bíró és a választók névjegyzékébe felvételük: a) minden 20. életévét betöltött férfi, aki a hitközség tagjai sorába tartozik, b) minden 20. életévét betöltött, önálló keresettel és foglalkozással bíró nő, aki a hitközség tagjai sorába tartozik, II. Választható mindegy a hitközség kötelekébe tartozó és a választói névjegyzékébe felvétel Debrecenben lakó férfi, aki 30. életévét betöltötte és irni olvasni tud. III. 1. Választói jogát nem gyakorolhatja és nem választható az a hitközségi tag: a) aki büntetett és nyereségvággyból elkövetett vétség miatt jogerosen el van ítélve, b) vagyombukott, c) politikai jogainak gyakorlásától fel van függesztve. 2. Nem választható az a hitközségi tag, akitől az igazgatási teendőkkel megbízott választási bizottság a passzív választói jogot megvonja. A választási bizottság ezen határozata ellen 3 napon belül panaszszal lehet élni az Intézőbizottsághoz. 3. A hitközség fizetett hivatalnokai és alkalmazottai a tanstestület tagjainak kivételével — csupán választók, de nem választ. hatók. — Minthogy a nagygyűlés határozata értelmében az újjáalakuló hitközséget a legközelebbi 2 évben egy — a választói nagygyűlés által titkos szavazással megválasztandó és 60 tagból álló képviselőtestület fogja vezetni, amelynek összehívása és működése a nagy feladatok előtt álló hitközség életében döntő befolyású lesz. Nyomatékosan és határozottan felhívjuk hitközségünk kebelébe tartozó összes tagjainkat, hogy saját jól felfogott érdekükben is a választói névjegyzékbe való felvételre iródnakban (Bajcsi Zsilinszky u. 26. sz. I. em.) feltétlenül jelentkezzenek. Tájékoztatót végett közöljük, hogy a jelenleg is fennálló törvények és törvényes rendelkezések értelmében minden Debrecenben lakó és önálló keresettel bíró zsidó férfi és nő, aki még nem tagja valamelyik hitközségnek tagjaink sorába tartozik belépni és ennek folyamánynaképpen a választói névjegyzékbe való felvételért kérelmet. Közöljük továbbá, hogy a választói névjegyzék összehívásával foglalkozó választási bizottság a képviselőtestület megválasztó választói nagygyűlése 1945. évi dec. hó 23-ára (vasárnap) tűzte ki. Az Intézőbizottság.

Vasárnap délután 2 órákor lesz az ünnepély az Árpád-terti templomban Kállay Kálmán, Szendy Thimár, Nyakas László és mások közreműködésével. Bekécs díj helyett adakozás.

Kinevezés. Radó Antal, a Városi Takarékpénztár és Hitelintézet igazgatóját a honvédelmi miniszter tartalékos századosná nevezte ki.

Öngyilkosságot követett el a Rákóczi utca 41. szám alatt Boros Mária 52 éves állásnéküli szakszaksz. Marólugot ivott és rövid idő múlva kiszvenvedett. Pirokka lánya a közelmúltban meghalt és azóta búskomor lett, azonkívül házkutatást tartottak nála és efelvetli elkeseredésében vált meg az életől.

Dr. csokalyi Fényes Pál kórh. főorvos rendelőjét Péterfia 42. alá helyezte át. Rendel. d. e. 10—12-ig. — Az ipari köznevelési eljárást átadta a város hat évre a Külső-vásártéren a szeszüzlet helyisége felét.

Elfogott a rendőrség két szeghalmi cigányt, akik vasuti rablásokat követtek el Debrecen és Nyíregyháza között, a tehervonaton utazók csomagjait fosztogatták. Rácz József és Rácz Gusztáv a két vasuti rabló, akit átadnak az ügyészségnek.

Naményiné gyorsíróiskolájában decembertől tanfolyamkezdés. Államvizsga, államnérvényes bizonyítvány. Plac 53. Lánynevelőházban.

Az állami fiúgimnáziumban magánvizsgázók szombaton tíz órákor jelentkezzenek.

## SPORT

DVSC—Törökvs OB. I. bajnoki mérkőzés lesz vasárnap délután fél kettő órai kezdettel a DVSC sporttelepén. A Törökvs csapata jelenleg a bajnoki táblázat utolsó helyén van, de ennek dacára jó erőfő képviselő együttes. A holnapi mérkőzés nagy érdeklődésre tarthat számot, hiszen a két csapat találkózása nagy küzdelmet ígér. Ha a DVSC csapatának ki-jen a lépés, akkor szintünk 5—6 gólos debreceni győzelem is születhet. A DVSC vezetősége úgy rendelkezett, hogy nem tart elő-mérkőzést, mert a pálya talaja a nagy hőses és olvadás folytán eléggé mély.

A Téli Kupa mérkőzéseit a nagy hó miatt nem tudják Nyíregyháza megvártani. A nyíregyházi csapatok kérést a debrecenieket, hogy a jövő vasárnap halasszák a 9-ére tervezett mérkőzéseket. Szűcs lesz valószínűleg a DVSC balhátvédje a Törökvs ellen. A B. Barátság ellen gyengébben szereplő Osztoveczky így kimarad a csapatból és helyette Szűcs fog játszani. Ezek alapján a valószínű összeállítás: Nagy Mihály — Szilágyi II., Szűcs — Szabó II., Zilahy, Kádás — Komlóssy, Sidlik, Szabó, Dobos és Balla.

Szilágyi II. nagyszerű játéka volt a kellemes meglepetés a debreceni sportközönség számára, akik végignézték a DVSC—B. Barátság mérkőzést. A fiatal játékos végig remekül játszott.

Jó Mikulása volt a DVSC-nek... A csütörtöki DVSC—Budai Barátság bajnoki mérkőzés éppen Mikulás napjára esett s mint a szurkolók mondják, jó Mikulása volt a DVSC-nek, mert a csapat 3:1-re győzött.

A kilencedik helyre ugrott fel a DVSC a B. Barátság legyőzése folytán. Jelenleg 8 pontja van a debreceni csapatnak és gólaránya 20:24.

A keleti csoportban vasárnap Herminamezei AC—Elektromos, Vasas—Budai Barátság, Saigó-tarján—Diógyőr, DVSC—Törökvs, Szeged—ErSo MADISZ, Kispest—Zugló bajnoki mérkőzések lesznek.

Győzelem esetében a nyolcadik helyre juthat fel a DVSC csapata

**VÁGÓ-CIPŐ**  
Plac és Széchenyi utca sarok.

**Vétel! Eladás!**  
Rádió készítés és javítás  
**BRAUN** Plac-utca 11. sz. Bika-épület

vasárnap. Különösen a gólarányt kellene megjavítani a debreceni együttesnek.

DVSC—Kínizsi női és Egyesült gímnázium—Kínizsi TE férfi kosárlabda mérkőzések lesznek vasárnap délután fél három órai kezdettel a DVSC sportcsarnokában.

A Debrecen Ifjúsági válogatottjában szereplő ifjúsági játékosok vasárnap délelőtt 9 óra a szövetség helyiségében jelenjenek meg éremkiosztáson. Kiss Ferenc kerületi kapitány.

Parista intézet—Kínizsi TE férfi bajnoki kosárlabda mérkőzés lesz hétfőn délután a Sportcsarnokban. A kosárlabda bajnokságban a DVSC I. csapata vezet, míg utána a következő a rangsor: 2. DVSC II. 3. Egyesített gimnázium. 4. Parista intézet. 5. DEAC. 6. Kínizsi. 7. Tanítóképző. 8. Felsőpariskola. 9. Református gimnázium.

Még egyszer játszik a DVSC csapata idegenben. December 16-án Budapestre utazik az ErSo MADISZ elleni bajnoki mérkőzésre. Utolsó bajnoki mérkőzését december 23-án Debrecenben játssza a debreceni csapat a Békéscsaba Törökvs-egüttes ellen.

Nagy III. a DVSC játékososa — a hírek szerint — nem jön vissza Debrecenbe. A DVSC vezetősége fegyelmilt indit a játékos ellen.

A MADISZ ököjívő szakosztálya változatlanul hétfőn, szerdán és szombaton délután 4 órai kezdettel tartja edzéseit. Az öklözök mindig minden időben jelenjenek meg.

Felkérem a MADISZ labdarúgó játékosait és szakosztály vezetőit, hogy folyó hó 8-án, szombaton délután 3 órákor a központi helyiségben (Arany Bilka) fontos tárggyú megbeszélést végezt feltétlenül jelenjenek meg. A kintlévő felszerelést mindenkinek hozza be. Sportvezető.

## Gyászrovat

A tragikus körülmények között elhunyt Marschalkó István lelkijét követő folyó hó 10-én reggel fél 8 órákor a Szent Anna-utcai római kat. templomban gyászmisét tartunk.

Gyászoló-család. Grigár Dezsőné Géder Rozsa 37. évében elhunyt. Temetése ma délután 3 órákor lesz II. ravatalozóból. Lakás: Keresztvárosi utca 89. (Bartha vállalat.)

Szabó Emil honvéd (okl. tanító) német brutálítás következtében 20 éves korában hősi halált halt Kaplitzban. Gyászolják: bánatos szülők, keresztények, kiterjedt rokonsága, jóbarátai és ismerősei. F. hó 9-én délelőtt 10 órákor a homokerti templomban imádkozunk érte. Lakás: Ovoda utca 10.

Köszönetnyilvánítás. Szeretett férjem, édesapánk és apósunk Varga István eszmadiamesternek a temetésén megnyilvánult részvételt, a ravatalóra kilidőtt koszorúk és virágokért rokonainknak, jóbarátainknak, az Ipartestületnek és mindazoknak, kik nagy fájdalmunkban velünk együttéreztek, ezúton is hálás köszönetünket fejezzük ki. A gyászoló család.

## Horváth Marika

Ifjú életének 21-ik évében elhunyt. Temetése hétfőn délután 2 órákor lesz a diszravatalozó teremből, a ref. egyház szertartása szerint. Gyászolják: szerető édesanyja, öz. Horváth Andrásné, szül. Hareányi Jolán, testvére Horváth Erzsébet és a kiterjedt rokonság. Minden külön értesítés helyett.  
Lakás: Kossuth utca 49. sz. Gebauer temetkezési vállalat

## Faragó Endre József

okleveles gazda, ifjú életének 23-ik évében elhunyt. Temetése hétfőn d. e. 11 órákor lesz a diszravatalozó teremből a ref. egyház szertartása szerint. Gyászolják: Bánatos szülők: polg. Faragó András feleségével Erdel Erzsébettel, testvérel Péter és Gábor nagymamája: öz. Erdel Péterné Bányai Julianna, keresztapja: polg. Kelenen Gábor és a kiterjedt rokonság. Lakás: Cserepes-u. 6. sz. Gebauer tem. vállalat



BAKFI és női felkötésű...  
KÉTAKNÁS Vezuv kály...  
NAGY asztalsparhelet...  
ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...  
KÉTAKNÁS Vezuv kály...  
NAGY asztalsparhelet...  
ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...

KÉTAKNÁS Vezuv kály...  
NAGY asztalsparhelet...  
ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...  
KÉTAKNÁS Vezuv kály...  
NAGY asztalsparhelet...  
ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...

NAGY asztalsparhelet...  
ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...  
KÉTAKNÁS Vezuv kály...  
NAGY asztalsparhelet...  
ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...

ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...  
KÉTAKNÁS Vezuv kály...  
NAGY asztalsparhelet...  
ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...

BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...  
KÉTAKNÁS Vezuv kály...  
NAGY asztalsparhelet...  
ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...

BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...  
KÉTAKNÁS Vezuv kály...  
NAGY asztalsparhelet...  
ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...

ELOSERELNEM hasas...  
KÉTAKNÁS Vezuv kály...  
NAGY asztalsparhelet...  
ANOOLT tanítók londoni...  
BABAKELNGET, pólya...  
BUTOROZOTT szobát...  
ELOSERELNEM hasas...